

© В.И. Фомин

237

$$\begin{aligned}
&= \sum_{k=1}^n \sum_{j=1}^n A_{ij} A_{kj} \Delta^{-1} b_k = \sum_{k=1}^n \left(\sum_{j=1}^n A_{ij} A_{kj} \right) \Delta^{-1} b_k = \\
&= \left(\sum_{j=1}^n A_{ij} A_{ij} \right) \Delta^{-1} b_i = \Delta \Delta^{-1} b_i = b_i.
\end{aligned}$$

Теорема доказана.

Если формулу (2) записать в виде

$$x_j = \Delta^{-1} \Delta_j(b), \quad 1 \leq j \leq n,$$

то она становится похожей на обычное правило Крамера для решения систем линейных скалярных уравнений [2] (для операторного определителя Δ можно условиться считать, что $\frac{I}{\Delta} = \Delta^{-1}$).

ЛИТЕРАТУРА

1. Размыслович Г.П., Феденя М.М., Ширяев В.М. Геометрия и алгебра. Мн.: Изд-во «Университетское», 1987. С. 149.
2. Курош А.Г. Курс высшей алгебры. М.: Наука, 1975. С. 57.

Поступила в редакцию 14 мая 2002 г.